



市六十小·专版

小记者 佳作展示

暑假的烦恼

□六(2)班 史振颖

每次放暑假，我都非常高兴。可今年暑假却成了我的烦恼，你们一定很好奇吧？

我上六年级了，这是我小学的最后一次暑假，拿通知书的那天，我想：“太好了，这个暑假没有作业，这下可轻松了。”可真正放假时，我才感到没有作业原来那么无聊。

我每天除了要做的事情外，也就是打扫打扫房间，洗洗碗，看看书罢了。就算是看书，时间也不长，而且我也不能出去玩儿，因为父母要下地干活，早出晚归，我需要留在家中看家。每当我隔着窗户，

看着那自由飞翔的小鸟时，我多想像他们一样，在无边无际的蓝天下尽情地玩耍、歌唱。但是这个暑假太特别了，我几乎每天都没有什么事情可以做，这成为了我这个暑假最大的烦恼。

我多想快点开学呀，让我赶快步入新的学校、新的班级。可我又不想让自己虚度光阴，一天下来没有一点收获。在这漫长的等待中，我每天都在祈祷：“快点开学吧！”

现在你们不奇怪我为什么烦恼暑假了吧？

(指导老师：何同颜)

剪头发

□六(2)班 全家萍

暑假生活是愉快而丰富的，暑假生活是精彩而有趣的。在我的暑假生活中，发生了许许多多开心和有趣的事，在这里，我就跟大家说说发生在我身上的一件超级好笑的事。

那是放假后第三天的一个早上，天气格外炎热，我吃完早餐就来到书桌前准备写作业。外公为了让我能在凉爽的环境下写作业，就在旁边放了一台电风扇，帮我缓解酷暑。可是我额头上的几根散发随风飘舞，不断地骚扰着我。一开始，我用手去按住头发，可是这样严重地影响了我的写作业的速度。就在我极度烦躁的时候，脑海中突然闪过一个念头：如果我把这几根头发剪了，它们就不能再“骚扰”我了。

于是，我跑到厨房，拿起剪刀，“咔嚓”一下，果断地将那一撮头发剪了下来。当我看向手中的头发时，突然发现被我剪下的头发好多。我赶紧跑到卫

生间，对着镜子看被剪后的发型，真是不堪入目，前面留着一小撮短短的头发，都能看到头皮了。我心里不禁想：这个样子让我怎么出门呢？妈妈看到肯定会臭骂我一顿的。

就在我焦虑不安时，妈妈回来了，我赶紧躲到小房间里。妈妈进屋以后没见我，便喊道：“杨灵，你在哪儿？今天的作业做完了吗？”听到妈妈的叫声，我慢吞吞地打开了门，左手紧紧按住被剪过的地方，弱弱地对妈妈说：“做完了。”妈妈看到我心虚的样子，一下子扒开了我的手，看到我奇怪的发型，瞪着眼睛问我：“这怎么回事？”我将事情的经过一五一十告诉了妈妈，妈妈听了后哭笑不得地说：“你这个笨蛋，以后别干这么傻的事了，遇到问题要多动脑筋，知道了吗？”

这就是我的暑假故事，你们一定也觉得很好笑吧！

(指导老师：何同颜)

我的假期生活

□四(3)班 邱政杰

暑假期间，你可能游览了风景名胜，也可能参加了有意义的户外活动，虽然我暑假一直待在家里，我却觉得十分快乐。

我有一个日程表，把每天要做的事情安排得清清楚楚。周一到周日每天都有特长班，可我总能抽出时间来看书、写作业。

每天上午我要上特长班。上午剩下的时间，我就开始写作业——两张《暑假作业》，一张字帖，一面摘抄，还有上特长班留的作业。

中午睡午觉起来后，还要上特长班。放学之后，我就会看妈妈专门给

我买的书，这些书可是妈妈从西郊图书城精挑细选出的经典名著。我每天以书为伴，从书的海洋里获取知识，俗话说：“书是永不会背叛你的朋友”。我相信，只要我用心去感悟我的这位“朋友”，它就会报答我的。

晚上，我会看些新闻，来开阔我的眼界。

这就是我的假期生活，虽然没有游览名胜古迹，没有参加户外活动，但是我增长了知识，我快乐，我开心。“没有经历风雨，怎能见彩虹。”我相信，只要我努力了，一定会有收获的。

(指导老师：刘佳)

我的妈妈

□三(3)班 张靖涵



我的妈妈个子不是很高，留着一头长发，她有一对炯炯有神的大眼睛，总能看穿我的小心思。

妈妈平时总是满脸笑容，和蔼可亲，但是在我学习方面却非常严格，看见我没完成作业就在玩时，她的脸上“由晴转阴”。当看到我有进步时，妈妈会毫不吝啬地夸奖我。

有一次，我放学回家，没写作业就

去玩电脑了。妈妈一回来就问我：“作业写完了吗？”我说写完了，就又要去玩了。谁知妈妈让我把作业拿出来让她检查，我一时不知怎么办才好。妈妈看见我的样子，就什么都明白了。她把我叫到身边严肃地说：“孩子，你现在的任务是学习，先把作业完成再去玩其他的。”我赶忙去做，马马虎虎地写完，又去玩电脑了。哪知妈妈悄悄地检查了我的作业，生气地说：“你给我过来，重写。”我虽然不乐意，但看到妈妈生气的样子，又想到妈妈对我说的话不得不重新写。过了一会儿，妈妈走过来看见我在认真地写作业，就悄悄地走开了。写完后我把作业拿给妈妈检查，妈妈高兴地说：“看！你认真起来，字写得真好呀。”我听了心里特别高兴。

这就是我的妈妈，一个关心我又严格要求我的好妈妈！

(指导老师：史红瑶)

野炊

□三(1)班 吴悦宁

我期盼已久的暑假到来了，在这个暑假发生了许多有趣的事，其中有一件事最令我难忘。

那天天气不是很热，有点小风。妈妈说：“今天天气不错，我带你们去野外烧烤吧。”我和哥哥高兴极了，我们带上烧烤炉和食物，妈妈开着车，带着我们来到家附近的小河边。

到了小河边，我和哥哥帮妈妈一起把东西拿出来，然后生火。烧烤开始了，妈妈把食物放在烧烤炉上，刷油、撒上烧烤料，不停翻面，避免烤糊，没一会儿香味就出来了。我和哥哥望着妈妈放在烤炉上的食物，口水都要流下来了，开始期待香喷喷的烤串。

过了一会儿，妈妈对我们说：“烤串好了，我们可以开始吃了。”我

和哥哥听完，迫不及待地拿了一串放进嘴里，也顾不上烫嘴，狼吞虎咽地吃了起来。不得不说妈妈烤的烤串是真好！刚拿到手中就能闻到一股香喷喷的味道，吃进嘴里更是美味极了！

我吃完了一串，回想着那个味道，忍不住再吃一串。就这样，我和哥哥一人又吃了十几串，终于吃饱了，我俩的小肚子都吃得鼓鼓的，像一个皮球。妈妈看了看我们问：“你们都吃饱没？”我和哥哥齐声回答：“吃饱了！”于是我们开开心心地收拾完东西，又在小河边玩了一会儿就回家了。

我觉得这次野炊是我暑假里最有趣的事情。

(指导老师：黄焱焱)